
ジニアの花が満開です 行事予定

「貝がらアート」　８／２５～２７ 「マイコースター作り」 ９／８～１４

　８月２６日に第３回の「えいごであそぼう！」を開催しました。今回は体の部位

の学習がテーマなので、体がバラバラになって捨てられていたテディベアのお話

「マイ テディベア」の絵本の読み聞かせを、イボンヌ先生とユキ先生にしてもらい

ました。その後、テディベアの体だけが描かれた台紙に、バラバラになった体の部

位を貼りつけて完成させる活動をしました。子どもたちは、目、耳、鼻、口、腕、

足を英語で言いながら先生からもらって貼り付け、テディベアを完成させていまし

た。次回は、いよいよハロウィンアクティビティです。楽しみですね。

　９月１日より予約制が開始されましたが、ご利用いただけたでしょうか？

煩わしく感じられている利用者の方も多いようです。そんな時は、来館した際

にスタッフに声をかけてください。スタッフから、スマートフォンを使った予

約の仕方を説明させていただきます。なお、この２週間の様子から、平日はほ

とんど満員にはならないため、予約はしなくても入館できるようです。安心し

てご来館ください。

ワークショップに挑戦

　９月６日に、フルートの髙屋美穂さんとピアノの島田怜奈さんによるコン

サートが開催されました。「アンパンマンのマーチ」や「ジャンボリミッ

キー」などの元気な曲の他、「こぎつね」や「むしのこえ」など秋にちなんだ

曲の演奏もありました。子どもたちは、曲に合わせて手作り楽器のタンバリン

を鳴らしながら、聴いていました。最後に演奏したトトロの「さんぽ」では、

歌いながら行進する子どもたちもいて、大盛り上がりとなりました。

　円いトレーに色をつけ

た粘土を押しつけて土台

を作り、キラキラ光るガ

ラスタイルやシールを押

しつけて配置します。最

後に、スタッフがニスを

塗って完成です。みんなきれいにできました。

　大きい貝の中に色づけし

た紙粘土をつけ、そこに小

さな貝がらやビーズを飾っ

たり海の生き物のシールを

貼ったりして、夏の思い出

になる置物を作りました。

子どもたちは楽しそうに取り組んでいました。

予約者は左へ、当日受付者は右へ

　第２駐車場側の花壇や北側

の芝生に植えたジニアが大き

く育って見頃です。ぜひ、お

子さんと帰りに眺めていって

ください。暖かい日には虫た

ちも飛び交っています。

○９月１７日（水）午後   「元気キッズ運動教室」③

○９月２２日～２５日　　 ＷＳ「初めての絵の具あそび」

○１０月６日～８日　　　 ＷＳ「紙コップきょうりゅう」

○１０月２０日～２２日　 ＷＳ「ハロウィンバッグ」

○１０月２８日（火）午後　「えいごであそぼう！」④

へへへへへへへへ　　　　～ハロウィンアクティビティ～

「ファミリーパークだて」だより
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体の部位を貼り付けて、「テディベア」を作ったよ！　
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事前予約制がスタートしました
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